
               

1)

Elmaları ikişerli gruplarsak kaç tane grup

oluşur?

A) 6               B) 3              C) 5

2) Yandaki kutuda bulunan

boya kalemleri ile ilgili

verilenlerden hangisi

yanlıştır?

A) Kalemleri ikişerli gruplarsak 5 grup
oluşur.

B) Kalemleri ikişerli gruplarsak 4 grup
oluşur.

C) Kalemleri beşerli gruplarsak 2 grup
oluşur.

4) Elimizde 12 tane kurabiye vardır. Bu

kurabiyeleri 4 tabağa eşit olarak paylaştır-

mamız gerekiyor. Tabaklara kaçar tane

kurabiye konulması gerekir?

A)                   B)                 C)

5) Yanda verilen fındıkları

Ali ve Ayşe eşit olarak

paylaşacaktır. Buna

göre Ayşe’ye kaç adet

fındık düşer?

A) 6                 B) 5              C) 3

                         

                             

3)

Çiçekleri 3 öğrenciye  paylaştırdığımız

zaman öğrencilere kaçar tane çiçek düşer?

A) 3                 B) 2               C) 4

6)

Görselde 2 tane maymun ve 6 tane muz

bulunmaktadır. Buna göre maymunlara

kaçar tane muz düşer?

A) 3                B) 2               C) 4

4’er tane 5’er tane 3’er tane
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7) Annem akşam yemeğinde yapmış olduğu

15 adet köfteyi aşağıdaki tabaklara eşit

olarak paylaştıracaktır. Buna göre tabak-

larda kaç tane köfte olmalıdır?

A) 7

B) 4

C) 5

11) Ayşe, doğum gününe

5 arkadaşını davet etmiştir.

Ayşe dahil herkese 2 dilim

pasta verilebilmesi için

doğum günü pastası kaç

dilime bölünmelidir?

A) 14                B) 10                C) 12

13)                   Yanda verilen bölme işleminde

boş bırakılan yerlere sırasıyla

hangi sayılar yazılmalıdır?

A) 5           4           10

B) 5          10           00

C) 5          20           00

8) Tavşanların yuvasında

9 tane havuç bulunmaktadır.

Bu havuçlar 3 tavşan ara-

sında eşit olarak paylaştrıldı-

ğında tavşanlar kaçar tane

havuç yemiş olur?

A) 4                 B) 3                 C) 2

12) 21 tane bayrağı sınıfımızdaki 3 pencereye eşit

sayıda asmamız gerekiyor.Buna göre her

pencereye kaç adet bayrak asılır?

A) 7                 B) 5                  C) 6

9) Zeynep 10 tane şekerin 1 tanesini yedi.

Geriye kalanları da Esma, Eren ve Erol’a

paylaştırdı. Zeynep, arkadaşlarının her birinde

kaç tane şeker vermiştir?

A) 3                B) 4                 C) 2

10) 20 litre sütü 4 şişeye eşit olarak paylaş-

tırırsak her şişede kaç litre süt olur?

A) 4                 B) 5                 C) 6

14)                           Aşağıda verilen bilgilerden

hangisi yanlıştır?

A) A sayısı bölünendir.

B) B Sayısı kalandır.

C) C sayısı bölümdür.
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